Addiere diese Gewichte (2)

Addiere diese Gewichte und gebe das Ergebnis in Kilogramm (kg) an.

a) 512g+520g+127g=

b) 7199+ 673 g+212g-=

c) 7349g+874g+3749g-=

d) 988g+634g+127g=

e) 778 g+402g+535¢g-=

f) 651 g+854q+485q=

q) 567 g+735g+492¢ =

h) 920 g+834g+311q-=

i) 703g+660g+443¢g-=

j) 801g+748g+242¢g-=

k) 5509+ 797g+370g-=

) 510g+422g+310q-=

© mathetreff-online.de, 03.01.2018 Seite
Unsere Nutzungsbedingungen gelten bei Verwendung dieses Dokumentes. 1/1


http://www.mathetreff-online.de/nutzungsbedingungen

